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Заслухавши інформацію начальника управління праці та соціального
захисту населення виконкому районної у місті ради Світлани Гугуєвої щодо
Соціально-правового захисту внутрішньо переміщених осіб у Саксаганському
районі районна у місті рада відзначає, що на даний час питання особливо
актуальне.

Питання забезпечення соціального захисту внутрішньо переміщених осіб
протягом останніх п’яти років залишається одним із найважливішим та
найскладнішим в українському суспільстві.

Станом на 01. 12. 2014 на обліку в управлінні праці та соціального
захисту населення перебувало 274 внутрішньо переміщені особи. На
01. 12. 2015 кількість осіб відповідної категорії збільшилась на 377 осіб, та
складала 651 особу. У 2016 році взято на облік 108 осіб зазначеної категорії, у
2017 році – 234, у 2018 році – 222 особи.

Станом на 01. 12. 2019 кількість внутрішньо переміщених осіб склала
1549 осіб (1119 сімей), з них: осіб працездатного віку – 653, дітей до
18 років – 299, осіб з інвалідністю – 14 чоловік, пенсіонерів – 579 осіб та одна
багатодітна сім’я.

З метою соціальної підтримки внутрішньо переміщених сімей Урядом
України ще у жовтні 2014 року запроваджено надання цим людям щомісячної
адресної допомоги для покриття витрат на проживання, у тому числі на оплату
житлово-комунальних послуг.

У 2017 році вищевказану допомогу отримали 489 сімей на суму
6 987 096,52 грн. У 2018 році допомогу виплачено 421 сім’ї на суму
5 767 945,65 грн, що дало можливість внутрішньо переміщеним особам
частково покрити оплату житлово-комунальних послуг.

З метою контролю за цільовим використанням бюджетних коштів,
передбачених на соціальні виплати, були створені:

- робоча група щодо перевірки правомірності взяття на облік внутрішньо
переміщених осіб;
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- комісія виконкому районної у місті ради по вирішенню питань,

пов’язаних з наданням населенню субсидій і державних допомог.
З липня 2016 року проведено 172 засідання комісії та розглянуто

4415 заяв на призначення соціальних допомог, з них: 3939 – призначено
допомогу та 458 – відмовлено в призначені допомоги. Основними причинами у
відмові є: скасування довідки внутрішньо переміщеної особи, відсутність факту
перебування внутрішньо переміщеної особи за фактичним місцем проживання,
перебування особи на повному державному утриманні тощо.

У 2017 році було проведено 1279 перевірок достовірності наданої
інформації та виявлено 25 порушень на суму 314181,23 грн, сума повернутих
коштів складає 221715,67 грн, що становить 70,57 % від загальної суми боргу.
У 2018 році було проведено 1037 перевірок достовірності наданої інформації та
виявлено одне порушення на суму 13608,66 грн, кошти до бюджету повернуті в
повному обсязі. У 2019 році проведено 719 перевірок, виявлено чотири
порушення на суму 6134,54 грн та повернуто до бюджету кошти в повному
обсязі.

Відповідно до законодавства у 2017 році скасовано 41 довідку про взяття
на облік зазначеної категорії громадян, у 2019 році – п’ять довідок. Найбільш
поширеною причиною для скасування довідок є встановлення факту
непроживання особи за вказаною адресою.

У жовтні 2019 року управлінням праці та соціального захисту населення
одну внутрішньо переміщену особу з числа учасників бойових дій, які брали
безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпечено санаторно-
курортною путівкою до санаторію «Дніпро-Бескид» м. Трускавця.

У 2017 році чотири особи з інвалідністю з числа внутрішньо переміщених
осіб забезпечені засобами реабілітації (ортопедичне взуття, милиці, коляска,
корсет тощо) на загальну суму 71660,93 грн. У 2019 році засобами реабілітації
забезпечено три особи (ортопедичне взуття, крісло-коляска) на загальну суму
26188,85 грн.

Починаючи з липня 2014 року, комунальною установою «Територіальний
центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у
Саксаганському районі» Криворізької міської ради проведена значна соціально-
психологічна та благодійна робота колективу по відношенню до сімей, які
прибували із східних областей України.

Зазначена установа брала участь в облаштуванні та адаптації внутрішньо
переміщених осіб, перш за все, сприяючи їм в отриманні всіх видів допомоги.

Близько тисячі внутрішньо переміщеним громадянам, які звертались до
комунальної установи, надано допомогу у вигляді: речей – 295 одиниць;
господарчих товарів – 147 одиниць; продуктових наборів – 69 одиниці;
побутової хімії – 59 одиниць.

З настанням холодів багато хто з внутрішньо переміщених осіб не мали
теплого одягу та взуття, постільної білизни та речей домашнього вжитку, тож
за підтримки Організації Об’єднаних Націй «Жіноча сотня» було видано
30 одиниць теплих ковдр, 25 курток, 50 одиниць спальних мішків, 36 наборів
натільної білизни.
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За останні три роки на обслуговуванні у комунальній установі

«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних
послуг) у Саксаганському районі» Криворізької міської ради перебуває п’ять
внутрішньо переміщених осіб.

Протягом 2016-2017 років благодійним фондом «Карітас Кривий Ріг»
надавалася гуманітарна допомога у вигляді продуктових наборів, обігрівачів,
постільної білизни. У 2017 році громадською організацією «Жіноча сотня
м. Кривий Ріг» 114 внутрішньо переміщеним особам надавалася допомога у
вигляді зимового одягу та взуття для дітей та дорослих. У 2018 році було
надано 65 чоловічі зимові куртки. Благодійним фондом «Право на захист»
14 сім’ям з дітьми за період 2017-2018 роки надано кожній родині грошову
допомогу у розмірі 4000 грн. Двох осіб з інвалідністю забезпечено
протипролежневим матрацом та подушками, гусаками для лежачих хворих.

У 2019 році товариством Червоного Хреста України 15 особам (п’ять
сімей) надано гуманітарну допомогу у вигляді продуктових наборів. 37 сімей
(141 особа) забезпечено предметами загального користування та першої
необхідності, засобами гігієни тощо.

Громадською організацією «Центр соціального лідерства» за рахунок
благодійних коштів фізичних та юридичних осіб у 2015 році отримали
одноразову грошову допомогу 22 внутрішньо переміщені особи на загальну
суму 26 460,00 грн.

За період окупації Кримського півострова та збройного конфлікту на
території Донецької і Луганської областей з питання виплати пенсії до
Саксаганського відділу обслуговування громадян (сервісний центр) управління
обслуговування громадян головного управління Пенсійного фонду України в
Дніпропетровській області звернулося 644 внутрішньо переміщені особи.
Станом на 01. 01. 2017 на обліку в управлінні перебувало 530 осіб
вищезазначеної категорії. На 01. 11. 2019 – 559 осіб, з них одержують пенсії: за
віком – 465 осіб, по інвалідності – 32 особи, у разі втрати годувальника –
37 осіб, за вислугу років – 24 особи та соціальну пенсію – одна особа.

238 внутрішньо переміщених осіб, які мешкають в районі, уклали
декларацію про вибір лікаря, що надає первинну медичну допомогу.

Зазначеній категорії громадян особлива увага приділяється Криворізьким
міськрайонним центром зайнятості, який використовує всі можливості для
стабілізації ситуації на ринку праці, зростання обсягів працевлаштування,
забезпечення соціальних гарантій, легалізації трудових відносин та заробітної
плати, запобігання соціальної напруги на ринку праці міста.

На обліку в Криворізькому міськрайонному центрі зайнятості у 2018 році
перебувало 38 внутрішньо переміщених осіб, 16 з яких отримали статус
безробітного. Для п’яти переселенців питання працевлаштування вирішене. У
2019 році на обліку перебували 26 внутрішньо переміщених осіб, з них 17 –
отримали статус безробітного та вісім працевлаштовано.

Закладами освіти району забезпечується право на здобуття освіти дітьми
із родин внутрішньо переміщених осіб.
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Станом на 01. 12. 2019 дошкільні навчальні заклади відвідують 30 осіб, в

загальноосвітніх навчальних закладах навчається 135 осіб, з них –
13 першокласників та чотири випускники.

Cеред дітей, які оздоровлювалися протягом літа в дитячому оздоровчому
таборі «Слава» і «Сонячний», були і діти з родин внутрішньо переміщених осіб.
Протягом літнього періоду 2019 року в дитячому оздоровчому таборі «Слава»
оздоровлено 14 дітей відповідної категорії, в дитячому оздоровчому таборі
«Сонячний» – семеро дітей.

Станом на 01. 12. 2019 на квартирному обліку у виконкомі районної у
місті ради, як потребуючі поліпшення житлових умов, перебувають дві
внутрішньо переміщені особи з числа учасників бойових дій, які брали участь в
антитерористичній операції.

Відповідно до Порядку  виплати   грошової   компенсації  за належні для
отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, районною
комісією щодо розгляду заяв деяких категорій осіб про виплату грошової
компенсації було прийнято рішення про надання грошової компенсації за
належні для отримання жилі приміщення відповідним особам. На сьогодні суми
грошової компенсації не виплачено.

Також на території Саксаганського району знаходяться три двокімнатні
квартири за адресою: вул. Катеринівська, буд. 8, кв. 49, вул. Джамбула, буд. 25,
кв. 1 та мкрн. Сонячний, буд. 6, кв. 6, які включені до фонду житла для
тимчасового проживання, придбані за рахунок субвенції з державного та
місцевого бюджетів, для надання в тимчасове користування внутрішньо
переміщеним особам. На теперішній час зазначені житлові приміщення надані
у тимчасове користування зазначеним особам.

З метою забезпечення соціально-правового захисту внутрішньо
переміщених осіб, керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в
Україні», «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб»,
Постановою Кабінету Міністрів України від 01. 10. 2014 № 505 «Про надання
щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття
витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг»,
рішенням Криворізької міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі
повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, районна у
місті рада ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту
населення виконкому районної в місті ради Світлани Гугуєвой «Соціально-
правовий захист внутрішньо переміщених осіб у Саксаганському районі» взяти
до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому
районної в місті ради (Світлана Гугуєва):

2.1 забезпечити ефективну роботу щодо прийому внутрішньо
переміщених осіб з питання взяття на облік та призначення соціальних виплат;
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2.2 проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу серед внутрішньо

переміщених осіб щодо можливості розв`язання проблем, пов`язаних із
соціальним захистом внутрішньо переміщених осіб, зокрема відновлення
соціальних виплат;

2.3 здійснювати контроль за цільовим та ефективним витрачанням
бюджетних коштів, виділених для виплати грошової допомоги.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з
питань охорони здоров’я, соціального захисту та екології (Анжеліка Логінова)
та координацію – на заступника голови районної у місті ради Ігоря
Криворотнього. Інформацію про хід виконання заслухати у червні 2020 року.

Голова районної у місті ради Валерій Беззубченко

Згідно з оригіналом
Заступник завідуючого
загальним відділом


